

基金高管被女下属指甲油“投毒”

网友浮想联翩: 一个女人天天往男主管水杯里放指甲油, 这是怎样的爱恨啊 汇丰晋信回应: “投毒”绝没超过10天, 只是同事间“恶作剧”, 女员工已辞职

昨日, 网上疯传汇丰晋信基金交易部主管被女下属用指甲油“投毒”后, 汇丰晋信微博声明称, 公司确实发生该类事件, 但并非“投毒”, 而是女同事出于恶作剧心理在主管杯中倒入少量指甲油, 并表示女同事已离职。面对声明, 网友基本上选择了一边倒的质疑, “不管你信不信, 反正我不信”成了铁道部原发言人“不管你信不信, 反正我是信了”后的又一流行语。

□快报记者 刘芳



资料图片

»动机猜想

爱之深, 恨之切

汇丰晋信的声明发出后, 各种声音都有。而在所有评论中, 新浪财经系的声音无疑最“恶毒”。

加“V”认证为“新浪财经编委、副主编王”的微博账号“元平”评论: 一个女人, 日复一日地往一个身边男同事的水杯里投放妖冶的指甲油, 这是怎样的爱恨啊。爱之深, 恨之切, 怎能是一句恶作剧就可以抵消的?

“新浪财经”账户更是直接将此事与公司业务联系起来, 称“什么公募基金定投? 就像投毒一样: 每天投一点, 规避风险, 日积月累才能看出效果。汇丰晋信的女员工用投毒践行了基金定投的真谛。”

主管太苛刻了

基金交易部主管太苛刻, 引发下属不满。这种猜测的声音占了绝大多数, 也是最主流的猜测。代表声音: @李早Sissi: 估计这主管属于不招人待见的类型……@贾小户: 真是无奇不有, 估计负责人平时太苛刻, 也不是什么好角色。

行情无聊, 同事间开玩笑。代表声音@莫大-仙岳居: 行情无聊也不能这么玩吧? 汇丰晋信的也太开不起玩笑, 把人给开了, 太不人道了。@月淡云来去: 这个得开除, 今天弄指甲油, 明天说不准就是毒鼠强了。这不是玩笑, 行情无聊可以开别的玩笑而不是在食物里加东西!

1小时15分钟后, 汇丰晋信在自己官方新浪微博中发表声明称, 针对当日部分网络媒体发布的“汇丰晋信基金交易部负责人被手下投毒”报道, 公司回复如下: 公司内部确实发生该类事件, 但并非“投毒”。公司交易部一名员工出于恶作剧心理在主管杯中倒入少量指甲油, 由于指甲油气味刺鼻, 交易部主管及时发现, 并未对其身体造成任何损害。该名员工已离职。

公司回应 只是同事间的“恶作剧”

由于交易部处于基金公司的敏感部门, 加上公司声明与21世纪网的报道有出入, 整个事件在网络上引起了网民的极大关注和热议。在网友评论中, 质疑汇丰晋信声明的占绝大多数。有微博用户评论, 从汇丰晋信的声明看, 既然是同事间的“恶作剧”, 却又以辞退女员工解决问题, 显然是前后矛盾。“没有外因的话金融行业人士不会如此幼稚和上司嬉闹, 公司的说法明显有漏洞, 此地无银。”

而且公司声明称是刺鼻气味让主管发现, 21世纪网说调了录像后发现的, 二者间有矛盾。”

针对网友的质疑, 记者昨日晚间联系汇丰晋信基金市场推广总监何寒熙。何寒熙解释, 是交易部主管发现自己的水杯中有异味, 然后再调出视频监控录像后发现事情真相的。“网上传言说这个事情持续了一个多月, 但其实只有几天就被发现了, 绝对没超过10天。而且主管发现自己的杯中有异味后, 重新洗过杯子再用的, 所以没对身体造成伤害。”而对女同事将指甲油倒入主管水杯的原因, 何寒熙称可能是工作中的小摩擦。“可能是同事间性格不同, 女同事想惩罚一下主管, 让他喝点有气味的水, 所以就恶作剧了。我们调查过, 确实确实没有投毒的意图。”而对于外界质疑, 仅仅恶作剧就开除员工的做法惩罚太重, 何寒熙回应是女员工自己提出的辞职。“这件事情毕竟不是好事, 所以她自己提出了辞职。”

从基金排名看, 汇丰晋信也很少冲到前面过, 在整个行业属于业绩平平型。

大盘破位下挫 或考验2437

昨日, 沪深股指双双开便一路震荡下行, 近期表现抢眼的人民币升值概念股纷纷加入回调, 全天呈单边下挫态势, 沪指一连击破2600点整数关口并失守5日、10日均线, 行业板块“全军覆没”, 权重板块表现疲软, 热点匮乏。其中, 水泥股跌幅最大, 达4.95%; 跌幅最小的是稀土永磁, 为0.9%。

据大智慧超赢资金流向统计显示, 大盘资金全天净流出46亿。板块资金方面工程建筑、仪器仪表、教育传媒、供水供气板块资金流入居前, 资金流出居前板块是建材、化工化纤、电器、机械、煤炭石油。个股方面, 资金流入排名前5的分别是: 中科英华、豫光金铅、中科三环、科陆电子、福建三农, 资金流出排名前5的分别是: 海螺水泥、四川长虹、中国神华、格力电器、TCL集团。

英大证券研究所所长李大霄认为, 昨日大盘破位下挫或是受到两方面因素的影响。一是大盘自2437点开始估值修复反弹行情, 至今已有近200点的获利, 大盘有回落调整的需求; 同时, 18日央行启动央票发行, 继周二提高一年期央票发行利率外, 3月、3年期央票利率亦同步提高, 加息预期“呼之欲出”。市场分析人士认为, 日前银监会主席刘明康表示, 新兴经济体由于热钱的大量流入, 输入型通胀压力居高不下, 国内通胀前景仍不明朗。这从一方面看来, 政策进入观望期, 短期股指难有系统性机会。

沪上某策略分析师认为, 除通胀是否能如期回落外, 市场还加深了对实体经济的担忧。该人士指出, 在对中小企业的调研中发现, 实体经济的生存状态并不如意。在外围经济恶化的叠加影响下, 未来中小企业存在超预期。维持短期看空的观点, 中期来看, 9月、10月或将出现中期拐点。华宝证券策略分析师徐俊杰认为, 短期市场将维持弱震荡格局, 股指存在二次探底的风险, 前期创下新低2437点很可能不是中期底。

但李大霄认为市场不宜过分悲观, 待“加息靴子”落地, 未来通胀回落趋势逐步明朗, 股指充分调整后, 再度展开一轮反弹行情仍值得期待。农银汇理策略精选拟任基金经理、投资副总监张惟认为, 虽然CPI依然居高不下, 但通胀的大环境正在改变: 全球复苏低于预期, 大宗商品价格上升造成的输入性通胀将逆转, 经济增速回落减轻通胀压力, 食品价格进入涨价后期, 因此下半年通胀水平回落是大概率事件。通胀回落与一二季度经济增速放慢, 将促使政策在第三季度做出调整, 从而使经济增长在第三季度企稳, 四季度回升, 并随时带动A股震荡上行。看好先导性行业和供应有瓶颈的投资品; 同时随着消费旺季到来, 像白酒、纺织服装等PEG较低、确定增长和有一定提价能力的品种也会受青睐。

快报记者 王晓宇 王慧娟



网上疯传

汇丰晋信高管被手下投毒

昨日16点58分, 21世纪网刊登《汇丰晋信基金交易部负责人被手下投毒》。文章称, 21世纪网独家从有关渠道获悉, 汇丰晋信基金交易部负责人被手下投毒。“据了解, 该交易部女员工使用透明的指甲油和卸妆油, 每天往该负责人水中投毒。一段时间后该负责人发现身体不适, 后公司调用视频监控录像发现投毒迹象。出于不为人知的的原因, 汇丰晋信和该负责人均未向公安机关报案, 据悉该女员工已经被开除。”21世纪网的消息一出, 立即引发腾讯、网易、新浪、搜狐等门户网站财经部门转载, 并在微博上掀起轩然大波。

小QFII破冰加速境外人民币回流

A+H股价差可能会加速消除

尽管200亿元对于A股体量来说, 还只是杯水车薪, 但其信号作用是不可低估的。

酝酿已久的人民币境外合格投资者(R-QFII)机制终于在近日破冰。香港是世界上最大的人民币离岸市场, 截至今年6月底, 香港人民币存款已达5536亿元, 月均增长数额约为400亿元。业内人士认为, 这意味着, 一旦R-QFII正式推出, 内地A股市场又将迎来新的资金流入, 甚至未来不排除R-QFII额度会进一步扩大, 甚至取消额度限制。从长期来看, 那些存在A-H股价倒挂的个股会迎来中长期

机会。

“200亿元是个起点, 它的扩张速度肯定会大大超过QFII。”金元证券首席投资顾问黄斌认为, 未来对两地股市肯定会出现意想不到的效果, 目前香港数千亿元的人民币到处寻找出路, 内地将是其首要的选择。除香港之外, 会有更多其他境外人民币资金进入A股。“当前A股估值已经接近历史底部, 估值底已现, 政策底也不远了。”新时代证券策略分析师刘建伟向记者表示, “现在就等市场底了, 三底合一后市场有望在2500点逐步迎来转机。”实际上, 消息发出的17

日, 两地金融板块立刻大幅上扬, 只可惜是昙花一现, 方正证券以4.43%的涨幅位居榜首。

既然资金是从香港流出的, 那么投资者首先会将焦点凝聚在与H股有关系的个股上, 特别那些是出现A+H股价倒挂的个股可能会加速消除价差。

记者综合两地市场数据计算, 截至8月18日收盘, 两市有68家上市公司在香港和内地同时上市, 其中H股对A股出现溢价的个股共有9只, 按溢价率高低分别为中国平安、农业银行、中国太保、海螺水泥、招商银行、中国人寿、中国神华、宁沪高速、中联重科,

其余59只全部出现折价。

“小QFII的作用是双向的, 既可能提升低价的A股, 也可能压低下价的A股。”黄斌认为。截至昨天收盘, H股对A股折价最高的股票为洛阳玻璃, 折价率达到80%, 其余折价率较高的股票分别为S仪化、东北电气、南京熊猫、昆明机床等。

不过申银万国证券分析师王先生认为, A+H股价只能作为对照参考, 既然资金进入内地, 就不会非得选择A+H股公司, 像QFII的选股范围就非常广泛, 所以R-QFII也可能追随前辈QFII的脚步。快报记者 赵士勇

全省版 覆盖广告热线: 025-84519772
信息涵盖: 各类公告、启事、招聘、招商、房产、贷款、转让、销售、遗失、寻人、寻物等

招聘信息
广告招聘发光字制做安装。
T: 13047505606

招商信息
迈艾迪网络拨号器进驻江苏市场, 诚招各市、县代理商。
025-52106268 13338625683

投资 99999 元做 五粮液干一杯酒老板
中国低档白酒第一酒——干一杯酒是五粮液股份有限公司生产的浓香型白酒, 该酒新包装盒艳丽, 酒质醇香, 价位低, 且投资少, 收益高。另有赠车、广告费、品尝酒、业务员工资等丰厚市场支持。现特惠诚征县市级以上独家总代理商, 欢迎加盟合作!
网址: www.wlyxjy.com
加盟热线: 025-58838888
028-68988888 13678197888

让您成为私募操盘手, 让股市成为您的提款机!
●提供股民配资炒股业务, 自有资金放大 5-10 倍 (50 万起借, 个人股票资产 20 万以上、股龄 3 年以上), 在指定账户内操盘, 打入保证金, 风险收益自负, 每周交纳固定管理费;
●提供民间资金短期借贷业务, 30 万 - 1000 万, 当日下款、息低! (需有房产做抵押);
富汇大投资 热线: 66017066 18952099388
地址: 南京市洪武路 359 号 1501 室

物流全省版 本栏目诚招江苏各地级市及马鞍山、芜湖地区广告代理 代理电话: 13002581905 订版电话: 025-68677256

北大荒物流
南京 ⇄ 青岛 天津
025-85665077 85574678
手机: 13675182777

大桥物流
山东 天津 重庆 成都 合肥 上海
山西 广州 深圳 郑州 北京 大连
长春 乌鲁木齐 内蒙古
另: 受理全国各地零担、整车业务代理、代送办理解物保险
电话: 025-85078289 13851713029

通万家物流
苏州 ⇄ 新疆专线
电话: 0512-66678776, 66678775
18913588512 明德物流园 2 期 A13

南京仙林物流 有限公司
南京 ⇄ 全国各地
承接长途运输 • 配载业务
电话: 85566331, 13705155948

宇峰物流
南京 ⇄ 内蒙古、东北三省、云贵川
山东、福建、广东、特色专线
手机: 13851630087 13515118937
电话: 025-84022675 传真: 025-68696812

宁青物流
青岛 专线
025-85692481 0532-87085080
物流软件设计 13705189701